

Algemene informatie

Aanbesteding: Reiniging kolken en lijngoten
Aanbestedende Dienst: Gemeente Meierijstad
Referentie: 2024-4074

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Afvoer- en storkosten kolkenslib (Programma van Eisen)

Vraag:

Er wordt aangegeven dat de betreffende kosten voor rekening zijn van de aannemer. Is dat wel reëel? In vergelijkbare bestekken/raamovereenkomsten wordt hier een aparte bestekspost voor opgenomen. Verder wordt er geen enkele indicatie opgegeven van de hoeveelheden vervuiling er uit de kolken en lijngoten zal komen. Is het mogelijk om hier een indicatie van te geven?

Antwoord:

De inschrijver kan uitgaan van 5,5 kg slib per kolk en 1 kg slib per 4 m' lijngoot. Afwijkingen groter dan 10% zowel naar boven als naar beneden worden verrekend tegen de in deze nota bijgevoegde inschrijfstaat op te geven verrekenprijs per ton

Percelen: P1 Perceel 1 Bernheze
P2 perceel 2 Boekel
P3 Perceel 3 Maashorst
P4 perceel 4 Meierijstad
P5 perceel 5 Oss

Beantwoord op: 26 sep. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Rapportage in SCS

Vraag:

Mag de registratie ook vastgelegd worden in Kikker of is het gebruik van SCS verplicht?

Antwoord:

Men krijgt in principe een RibX startbestand als de opdrachtgever dit wenst kan in plaats daarvan een shape-file gegeven worden. SCS is een optie waar de opdrachtgever gebruik van kan maken. Het beheersysteem van de

opdrachtgever is leidend en kan Kikker zijn.

Percelen: P1 Perceel 1 Bernheze
P2 perceel 2 Boekel
P3 Perceel 3 Maashorst
P4 perceel 4 Meierijstad
P5 perceel 5 Oss
Beantwoord op: 26 sep. 2024

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Erkenning ISO 14001 (Eisen kwaliteitsborging)

Vraag:
In punt 3.3.2.2. van de Inschrijvingsleidraad staat dat de inschrijver dient te beschikken over een ISO 14001 erkenning. Is dit een harde eis of is een gelijkwaardige norm (CO2 prestatieladder) ook voldoende?

Antwoord:
Inschrijver dient aan te tonen dat hij op een verantwoorde manier met het milieu omgaat. Daarbij kan de CO2 prestatieladder een onderdeel zijn, echter niet uitsluitend

Percelen: P1 Perceel 1 Bernheze
P2 perceel 2 Boekel
P3 Perceel 3 Maashorst
P4 perceel 4 Meierijstad
P5 perceel 5 Oss
Beantwoord op: 26 sep. 2024

Ref.nr.
4

Onderwerp:
EMVI-beoordelingsmatrix

Vraag:
Voor welke werkzaamheden op de inschrijfstaat kunnen voertuigen < 3.500 kg en voertuigen met een 'T-kenteken' ingezet worden? Het lijkt ons namelijk niet aannemelijk dat deze ingezet worden voor het reinigen van kolken en/of lijngoten.

Antwoord:
Wij kennen het voertuigenpark van de inschrijver niet, maar ook de auto's van een uitvoerder. Ook voertuigen van onderaannemers en/of bestelbusjes vallen onder de EMVI.

Percelen: P1 Perceel 1 Bernheze
P2 perceel 2 Boekel

P3 Perceel 3 Maashorst
P4 perceel 4 Meierijstad
P5 perceel 5 Oss
Beantwoord op: 26 sep. 2024

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Erkenning ISO 14001 (Eisen kwaliteitsborging)

Vraag:

In punt 3.3.2.2. van de Inschrijvingsleidraad staat dat de inschrijver dient te beschikken over een ISO 14001 erkenning. Is een gelijkwaardige norm ook voldoende? Zo ja, welke?

Antwoord:

Wij kennen niet alle normen, derhalve kunnen wij geen gelijkwaardige normen noemen.

Percelen:
P1 Perceel 1 Bernheze
P2 perceel 2 Boekel
P3 Perceel 3 Maashorst
P4 perceel 4 Meierijstad
P5 perceel 5 Oss

Beantwoord op: 26 sep. 2024